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8. évfolyam II. forduló 

 

1. feladat 

Egy egy hektoliteres edényben 65 liter víz van. Öntsünk hozzá még 650 deciliter vizet. 

Hány deciliter víz lesz így az edényben? 

 

(10 pont) 

 

 

2. feladat 

Tekintsük a Földet pontosan gömb alakúnak, az Egyenlítő hosszát pedig 40000 km-

nek. Egy bűvészcsoport 5 méterrel a föld illetve a víz felett az egész egyenlítő mentén 

körbevezet egy óriás lufigyűrűt. A munka közben az eszükbe jut, hogy védettebb volna ez a 

csodalufi, ha még 1 méterrel magasabban haladna a Föld körül. Hány méterrel hosszabb 

lufikötegre lenne így szükség? 

 (10 pont) 

 

 

3. feladat 

Hány átlója van annak a szabályos sokszögnek, amelynek egyik külső szöge 20º-os? 

 

 (10 pont) 

 

 

4. feladat 

Két dobozban összesen 820 alma van. Hány alma van a két dobozban külön-külön, ha 

tudjuk, hogy az első dobozból 31 almát áttéve a második dobozba, az elsőben háromszor 

annyi alma marad, mint a második dobozban? 

 

 (10 pont) 

 

 

 

5. feladat 

Nagymama 2 méter hosszúságú sálat köt. Az első napon 18 cm-t halad, majd minden 

nap 4 cm-rel hosszabb darabot köt mint az előző napon. Hányadik napon készül el így a sál? 

(10 pont) 
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